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- FICHA TÉCNICA – 

 

 

 

Estudo de Opinião efetuado pela Eurosondagem com para o jornal O SOL, Porto Canal, 

Açoreano Oriental, Almadense, Diário de Aveiro, Diário Insular dos Açores, Diário de 

Coimbra, Diário de Leiria, D.N. Madeira, Diário do Sul, Diário de Viseu, Jornal 

Badaladas, Oeiras Actual (C.M. Oeiras) e Setubalense com o patrocínio do Grupo 

Libertas de 23 a 26 de Agosto de 2021. 

Entrevistas telefónicas, realizadas por entrevistadores selecionados e 

supervisionados, para telemóveis e telefones da rede fixa. 

O Universo é a população com 18 anos ou mais, residentes no Concelho de Lisboa. 

Amostra estratificada por Região, e aleatória no que concerne ao Sexo e Faixa Etária. 

Foram efetuadas 2638 tentativas de entrevistas e, destas, 413 (18,5%) não aceitaram 

colaborar no Estudo de Opinião. Foram validadas 2225 entrevistas. 

O erro máximo da Amostra é de 2,07%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para 

a Comunicação Social. 

 

 

Lisboa, 27 de Agosto de 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O Responsável Técnico da 

Eurosondagem 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P.1 Sexo   

      

 Feminino 1224 55,1% 

 Masculino 1001 44,9% 

 Total 2225 100,0% 

 

 

 
 
 

   
P.2 Faixa Etária   

  

 Dos 18 aos 30 anos 369 18,4% 

 Dos 31 aos 59 anos 1331 45,0% 

 Mais de 60 anos 525 36,6% 

 Total 2225 100,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO 

 

 

P-3 
Se fossem hoje as eleições autárquicas para a 

C.M. da Lisboa, qual seria o seu voto? 

 

Global 

  
(*) Projeção 

 

  
Mandatos 

        

 
PS + LIVRE  29,3%  35,3%  8 

 
PSD/CDS/MPT/PPM e Aliança  22,3%  26,8%  4 

 BE  5,7%  6,9%  0/2 

  CDU  6,0%  7,3%  0/2 

 PAN  3,5%  4,2%  0/1 

 CHEGA  5,0%  6,0%  0/2 

 INICIATIVA LIBERAL  6,0%  7,3%  0/2 

 Outro Partido / Branco / Nulo  5,1%  6,2%  0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr  17,1%  -  - 

 Total  100%  100%  17 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se 
abstêm 

 
 

P-4 
Se fossem hoje as eleições autárquicas para a 

C.M. da Lisboa, qual seria o seu voto? 

 

Global 

  
(*) Projeção 

 

  
Mandatos 

        

 Fernando Medina - PS  32,0%  38,6%  8 

 
Carlos Moedas - PSD/CDS/MPT/PPM e Aliança  22,3%  26,9%  4 

 Beatriz Gomes Dias - BE  5,2%  6,3%  0/2 

  João Ferreira - CDU  6,4%  7,7%  0/2 

 Manuela Gonzaga - PAN  2,7%  3,3%  0/1 

 Nuno Graciano - CHEGA  3,9%  4,8%  0/2 

 Bruno Horta Soares - INICIATIVA LIBERAL  5,2%  6,3%  0/2 

 Outro Partido / Branco / Nulo  5,1%  6,1%  0 

 Tem Dúvidas /Ns/Nr  17,2%  -  - 

 Total  100%  100%  17 
(*) Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos que responderam "NS/NR" se 
abstêm 
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QUESTÕES DE CONJUNTURA 

 

 

 

P-5 
Acha que o novo Aeroporto do Montijo, 

face à Portela é essencial? 

 
Resultado 

Global 

 

  
 

 
 

 

Sim  58,3%  

 Não  26,9%  

 Tem dúvidas / NS/ NR  14,8%  

 Total  100,0%  
 

 
 
 

P-6 

Acha que, se Fernando Medina, não 

ganhar com maioria absouluta, tem 

condições para suceder a António Costa? 

 
Resultado 

Global 

 

  
 

 
 

 

Sim  40,5%  

 Não  48,4%  

 Tem dúvidas / NS/ NR  11,7%  

 Total  100,0%  
 


